
ROSTLINY

Třídění rostlin (systém)

Nižší rostliny

řasy

Vyšší rostliny

výtrusné rostliny
mechorosty
plavuně
přesličky
kapradiny

semenné rostliny
nahosemenné (př. jehličnany)
krytosemenné rostliny - vytváří plody

Přizpůsobení rostlin životu na souši

změna ve stavbě těla rostlin - vznik rostlinných pletiv

- pletiva jsou tvořena buňkami stejného tvaru a funkce

- podle funkce dělíme pletiva na: krycí
                                                     vodivé
                                                     základní - podpůrné a zásobní

Důležité děje v rostlinách
Fotosyntéza:
Při fotosyntéze poutají rostlinné buňky světelnou energii do ústrojných = organických látek 
(cukrů)

Dýchání:
Při dýchání získává rostlina i živočich prostřednictvím kyslíku energii uloženou v 
organických látkách.



Mechorosty
• nejstarší suchozemské rostliny
• tělo se nazývá stélka
• při rozmnožování se střídá pohlavní rozmnožování s nepohlavním = RODOZMĚNA

pohlavní - tvorba pohlavních buněk - dochází k oplození
nepohlavní - tvorba výtrusů

játrovky- 
• nejstarší a primitivní

zást.: porostnice mnohotvárná

mechy
• rostou téměř všude, nejvíce v tundře a horách
• jsou zásobárnou vody v ekosystémech
• často první rostliny na pustých místech

zást.:  
bělomech sivý           
rašeliník kostrbatý - vznik rašelinišť          
ploník ztenčený
měřík čeřitý


